

# 英国日增病例创纪录 法德防疫措施或延长 欧洲未来几个月仍需“咬紧牙关”

截至本周早些时候,英国累计新冠死亡病例破5万,12日英国单日新增确诊病例创新高。法国、德国等国12日强调眼下的防疫措施可能延长,呼吁民众遵守规定。

英国12日报告24小时新增新冠确诊病例33470例,为该国疫情暴发以来最高;确诊新冠病毒后28天内死亡的病例为563例,略低于前一天的595例。

英国卫生部门先前听取专家意见,修改认定办法,只将“新冠病毒检测呈阳性后28天内死亡”的病例认定为新冠死亡病例。按照这一统计标准,英国本周早些时候累计死亡病例突破5万例,排在英国、巴西、印度和墨西哥之后,为全球第五高、欧洲最高。

英格兰国民保健署高级官员斯蒂芬·波伊斯说:“感染率明显在上升,把感染率降下来很重要,是减少死亡病例和医疗系统压力的关键。”

12日发布的一项研究显示,英国新冠感染率10月陡增,月末是月初的2倍。由于疫情反弹严重,英国英格兰地区本月5日开始第二轮“封城”,至少持续至12月2日。

美国辉瑞制药有限公司和德国生物技术公司本周发表联合声明,说两家企业合作研发的一款候选新冠疫苗有效性超过90%。这一消息刺激金融市场指数上扬。一些民众乐观估计,或许能过一个正常的圣诞节。

但即便顺利得到生产批准,两家企业今年之内生产的这款疫苗也只能

供应2500万人。欧洲眼下的抗疫现实不容乐观。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所所长洛塔尔·威勒说:“今后几个月,我们依然需要咬紧牙关。”

德国卫生部长延斯·施潘12日说,德国本月2日开始执行的“部分封城”等防疫限制措施将持续整个冬天;即便新冠感染率下降,德国民众的生活在12月或明年1月也“不大可能恢复正常”。

法国是欧洲新冠确诊病例最多的国家,超过190万例,在全球范围内排在法国、印度和巴西之后。法国总理让·卡斯泰12日在新闻发布会上说,尽管迹象表明疫情有所放缓,但“封城”取得的效果并不稳固,“现在放松封城措施就是不负责任”。

卡斯泰说,这波疫情对医院的压力显著增加,10月底开始实行的“封城”措施将至少维持至12月1日。

荷兰一家全国医疗系统组织的主管埃内斯·凯珀斯再次呼吁民众遵守防疫规定,“上周感染率快速下降,但我们还要更进一步”。

英国CMC市场公司分析师戴维·马登说,金融市场很快恢复平静,“因为人们意识到,从疫苗获批到上市,还有很长一段时间”。

世界卫生组织总干事谭德塞12日在法国巴黎说,各国不应寄望快速的疫苗研发能应对眼下疫情。“欧洲国家正在努力(抗击疫情),病毒没有发生显著变化,阻止它的办法也没变化。”

## 中国籍候选人薛捍勤 连任国际法院法官

据新华社联合国11月12日电 国际法院法官换届选举11日和12日在联合国大会和安理会同时举行。中国籍候选人、国际法院现任副院长薛捍勤成功连任国际法院法官。

薛捍勤于2010年6月首次当选国际法院法官,并自2018年2月起担任国际法院副院长,是国际法院首位女性中国籍法官、首位女性副院长。

除薛捍勤外,其他当选法官分别是日本籍候选人岩泽雄司、德国籍候选人格奥尔格·诺尔特、斯洛伐克籍候选人彼得·通卡、乌干达籍候选人

朱莉娅·塞布廷德。新当选法官任期9年,自2021年2月6日起算。

国际法院是联合国主要司法机关,设在荷兰海牙,1946年正式开始运作,负责审理各国就国际争端向法院提交的诉讼案件,并可就联合国大会、安理会等联合国机构提交的法律问题发表咨询意见。

国际法院由15名不同国籍的法官组成,每三年改选5名法官,法官可连选连任,候选人必须在联合国大会和安理会同时获得绝对多数票支持方可当选。

## 美国商务部宣布暂不执行 TikTok在美交易禁令

据新华社华盛顿11月12日电 美国商务部12日发表声明说,将暂不执行原定于当天生效的禁止移动应用程序TikTok在美境内相关交易的命令。

声明说,该决定遵守了宾夕法尼亚州联邦地区法院10月30日作出的一项临时叫停禁令的裁决,未来是否执行禁令将视法律进展而定。

美国总统特朗普8月6日签署行政令,称TikTok对美国国家安全构成威胁,将在45天后禁止任何美国个人或实体与TikTok及其母公司字节跳动进行任何交易。8月14日,特

朗普再次签署行政令,要求字节跳动在90天内剥离TikTok在美国运营的所有权益。

中国外交部发言人汪文斌11日在外交部例行记者会上援引美国有关法官的话说:“美国政府对于TikTok都是对国家安全造成的威胁的表述都是假设的。”汪文斌说,中国一贯反对美国泛化国家安全概念、滥用国家力量,无理打压外国企业的做法,希望美方切实尊重市场经济和公平竞争原则,遵守国际经贸规则,为各国企业在美投资经营提供开放、公平、公正、非歧视性的营商环境。

## 安倍力挺菅义伟 “梅开三度”不考虑

据新华社电 日本前首相安倍晋三12日接受共同社专访,称继任者菅义伟明年秋天“当然会连任”自民党党首,而自己“不考虑”第三次出任首相。

在安倍看来,菅义伟在今年9月自民党党首补选中“获得压倒性信任”。如果自民党赢得预期明年夏天举行的国会众议院选举,菅义伟“当然会连任”。安倍强调,获胜是指执政联盟维持过半数席次,胜败不是减少或增加了几席。

就菅义伟拒绝任命政府咨询机构“日本学术会”推荐的会员候选人引发争议和批评,安倍也含蓄对现任首相表达支持,称任命事宜“在我当首相时就引发议论”,并表示“这是

从根本上思考设立日本学术会议必要性的契机”。

共同社分析,作为日本连续在位时间最长的首相,安倍辞职后继续在党内保持影响力。安倍所属党内最大派系细田派希望他早日出任派系领袖。因此,他力挺菅义伟连任的发言,可能左右未来政局走向。

安倍近期重启政治活动,数次与自民党保守派议员聚餐,本月初首次在辞职后造访家乡山口县,给人以身体恢复的印象。党内外一些支持者希望他效仿前四次和三次出任首相的伊藤博文、桂太郎,重新出山。

不过,鉴于安倍2007年9月和今年8月两度因病“退阵”,党内反对他第三次上台的声音也不小。

## 法国欲介入纳卡维持停火

据新华社电 法国政府12日声明,总统埃马纽埃尔·马克龙已向亚美尼亚表示,法方乐于协助纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区冲突各方制定一个持久平衡的解决方案。

路透社分析,俄罗斯促成阿塞拜疆和亚美尼亚同意完全停火,让法国政府“措手不及”。

俄罗斯维和人员11日进驻纳卡地区,监督亚美尼亚和阿塞拜疆军队执行停火协议。俄、阿、亚三国领导人9日签署声明,宣布纳卡地区10日起完全停火。

俄罗斯、美国、法国是协调纳卡问题的欧洲安全与合作组织明斯克小组共同主席国。不过,美、法未参与与阿亚三方签署的停火声明。美法准备不久后派遣外交人员赴莫斯科讨论纳卡问题。

路透社报道,法国有40万至60万人口为亚美尼亚裔,马克龙先前一直谨慎表态,避免明确“站队”冲突某一方。不过,他在国内受到越来越多政治压力,批评者认为他没有付出足够努力帮助亚美尼亚一方。

爱丽舍宫新闻办公室12日发表

声明,马克龙与亚美尼亚总理尼科尔·帕希尼扬通话,“表达对双方停止敌对行为的欣慰,回忆他对亚美尼亚国家和人民的友谊,重申他乐于为纳卡问题寻找一个公正、持久且为各方所接受的政治解决方案”。

马克龙还告诉帕希尼扬,他已召开由援助机构和亚美尼亚裔法国公民代表参加的会议,评估“亚美尼亚受冲突影响地区”的人道主义援助需求。

俄罗斯卫星通讯社报道,一个俄方代表团定于13日抵达土耳其,讨论有关两国在纳卡地区建立联合停火监督中心的协议细节。

土耳其是阿塞拜疆的传统盟友。俄土本周早些时候签署备忘录,将为纳卡停火设立一处监督中心。

土外部长梅夫吕特·恰武什奥卢12日说,土方将在俄方访问结束后,与阿塞拜疆方面商谈决定监督中心的选址。

卫星通讯社报道,土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔等官员先前的说,土军将参与俄方在纳卡的维和行动。俄方则说,土方角色将“仅限于阿塞拜疆境内停火监督中心的建立运作”。

## 报告显示西方国家 少数族裔受疫情冲击最重

据新华社电 英国医学杂志《柳叶刀》最新发表的一篇分析报告显示,新冠疫情放大了西方国家的种族不平等现象,非洲裔和亚裔人群感染病毒的风险远高于白人。

这项分析旨在考察新冠疫情中种族与临床结果之间的关系,作者总结了同行之前发表的50篇报告,其中42篇来自美国,8篇来自英国,涵盖1870万名新冠病人的临床数据。

报告发现,非洲裔人群感染新冠病毒的风险是白人的两倍,亚裔人群的感染风险是白人的1.5倍;亚裔进重症监护室的几率和死亡率更高。

作者认为,少数族裔感染率高,一方面因为该群体有更高比例从事“社会必需行业”工种,无法远程操作,如公交车驾驶员、清洁工、护工等,在工作或通勤时感染病毒的几率更高;另一方面,与白人相比,少数族裔社会经济地位较低的可能性更高,居住在狭小拥挤社区、与人合租或共用公共设施的可能性更高,接触到病毒的几率更大。



美国日增新冠确诊病例超14万

11月12日,人们在美国芝加哥一处露天餐区用餐。美国疾病控制和预防中心12日公布的数据显示,全美11日报告新增新冠确诊病例143408例,新增死亡病例1479例。此外,自新冠疫情暴发以来,美国已有逾92万名儿童确诊感染新冠病毒。 新华社/法新

## 韩国疫情趋紧 罚款促戴口罩

这是11月13日在韩国首尔的地铁站拍摄的提示人们戴口罩的标语。

韩国13日起正式强制在公共场所戴口罩,违者罚款10万韩元(约合590元人民币)。

新华社/美联



## 澳卫生部长: 一款候选新冠疫苗 1期临床表现良好

新华社悉尼11月13日电 澳大利亚联邦卫生部长格蕾格·亨特13日表示,该国昆士兰大学研发的一款候选新冠疫苗在1期临床试验中表现良好,将提前进入后续临床试验。

亨特当日在新闻发布会上说,早期数据显示昆士兰大学的疫苗是安全的,受试者产生了积极的抗体反应,并且对于老年人效果也一样。鉴于老年人感染风险更高,这一结果非常重要。

疫苗研发项目负责人之一、昆士兰大学教授保罗·扬说,早期数据显示疫苗在受试者中耐受性良好,同时能引发强烈的免疫反应,受试者体内的中和抗体水平与新冠康复者相当甚至更高。

据悉,这款候选疫苗是基于创新的“分子钳”技术开发的疫苗,也是澳大利亚政府计划采购的4种疫苗之一。

亨特表示,澳大利亚制药企业杰特公司目前已生产了后续临床试验所需的疫苗,并正在寻求监管部门批准,推动这款疫苗在今年年底前进入3期临床试验。若一切进展顺利,疫苗将在2021年年底投入接种。



## 全球三成航线 已因疫情消失

这是11月12日在德国慕尼黑机场拍摄的汉莎航空的客机。

美国彭博社12日报道,持续数十年的航空业繁荣因新冠疫情戛然而止,不到一年内,全球运营航线消失三成。

新华社/法新

### 注销公告

镇江市丹徒区环境科学研究所于2020年9月28日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:张祺  
联系电话:0511-88991989  
地址:镇江市丹徒区勤政路1号  
邮编:212028  
镇江市丹徒区环境科学研究所  
2020年11月14日

### 镇江市城市长效管理 2020年10月份考评结果

一、区党委(党工委)和政府(管委会)考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等次
1	京口区	88.93	良好
2	润州区	87.98	良好
3	丹徒区	88.22	良好
4	镇江新区	88.59	良好
5	镇江高新区	89.17	良好

二、市有关职能部门和责任单位第一类考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等次
1	市住建局	91.19	优秀
2	市公安局	89.27	良好
3	市城管局	89.62	良好
4	市交通运输局	88.87	良好
5	市水利局	93.21	优秀
6	市生态环境局	89.35	良好
7	市市场监督管理局	89.77	良好
8	市卫健委	89.56	良好
9	镇江城建产业集团	91.58	优秀
10	镇江交通产业集团	91.79	优秀
11	镇江文旅产业集团	91.90	优秀
12	镇江文广集团	89.30	良好

三、市有关职能部门和责任单位第二类考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等次
1	市民政局	89.44	良好
2	市文化广电和旅游局	92.05	优秀
3	市自然资源与规划局	91.16	优秀
4	镇江国控产业集团	91.50	优秀
5	镇江报业传媒集团	94.91	优秀
6	镇江邮政公司	89.89	良好
7	镇江供电公司	88.91	良好
8	电信镇江分公司	86.78	良好
9	移动镇江分公司	87.93	良好
10	联通镇江分公司	87.62	良好

四、市区街道一级网格化管理牵头责任单位考评情况

序号	区	街道(含社区部门)	综合得分	考评等次
1	京口区	健康路街道	91.39	优秀
2		大市口街道	92.03	优秀
3		四牌楼街道	93.65	优秀
4		正东路街道	90.22	优秀
5		象山街道	87.79	良好
6		谏壁街道	88.98	良好
7		京口工业园	89.76	良好
8		宝塔路街道	86.77	良好
9		和平路街道	90.06	优秀
10		金山街道	94.90	优秀
11	润州区	七里甸街道	89.46	良好
12		官塘桥街道	92.86	优秀
13		韦岗街道	89.09	良好
14		南山街道	91.11	优秀
15	丹徒区	宜城街道	90.28	优秀
16		高资街道	89.75	良好
17		丁卯街道	90.93	优秀
18		大港街道	89.19	良好
19	镇江高新区	蒋乔街道	93.78	优秀



## 台风“环高”过境菲律宾

11月12日,在菲律宾马里纳,人们涉水前行。菲律宾警方12日说,今年第22号台风“环高”过境菲律宾已造成至少7人死亡,另有4人失踪。台风于12日离开菲律宾本土。

新华社/法新